

羊群雪天不知去向 民警徒步两个多小时寻回



呼和浩特晚报讯(记者 安娜 通讯员 贾德京)12月15日12时许,回民区公安分局

攸板镇派出所接到报警,报警人带着哭腔说道:“警察同志,我的羊全丢了,这大雪天去哪找啊……”民警闻声立即行动赶往现场。

经与报警人刘先生了解情况,民警得知,当日8时许,刘先生将自己家的100多只羊放出去自行到附近的河边饮水,由于当时没人看管,中午时发现羊群已不知去向,于是急忙报警求助。

事发地点位于回民区厂汉板村北郊陵园附近,地理位置偏僻,周边没有视频监控,茫茫雪地一时无法判断羊群的具体走向。面对困难,民警宝音乌力吉、辅警张宁两人沉着冷静,根据报警人提供的线索,结合现场地形以及雪地上羊群留下的蹄印、粪便等痕迹进行了研究分析,最终判断羊群极有可能去向北

边。由于地形复杂车辆无法通行,为了抓紧时间尽快找回羊群,两位民警克服严寒徒步行进,经过两个多小时的努力寻找,最终在几公里外110国道的一处围栏内找到报警人丢失的羊群,经现场清点确认,羊一只不少。

之后,民警护送羊群安全返回放牧定居点。看着被找回的羊群,刘先生悬着的心终于落下,他激动地说:“警察同志真的太感谢你们了,及时帮我找回了丢失的羊群,避免了一笔巨大的损失。”临走时,民警再次提醒刘先生要及时修缮好圈舍,平时加强对羊群的看管。

昨日,刘先生通过12345政务服务平台,向攸板镇派出所发来表扬工单,以表全家的一份感激之情。

车辆侧翻司机被困 公安消防合力救援



呼和浩特晚报讯(记者 安娜)因降雪导致能见度较差,加之路滑,一驾驶人在行驶过程中操作不当,致使车辆翻至两米多深的路基下。所幸,公安民警和消防救援人员及时赶到现场,破拆车窗将受伤驾驶人合力救出并紧急送医。昨日,呼和浩特晚报记者从武川县公安局了解到,伤者已经脱离危险。

12月14日10时20分,武川县公安局110指挥中心接到王先生报警求助,因雪天路滑,其驾驶的轿车车轮打滑,侧翻在西乌兰不浪镇前湾图村附近。“我受了伤,被困车内无法动弹,快来救救我吧。”接警后,武川县公安局西乌兰不浪派出所民警立即带上救援装备赶往现场。

民警到达现场看到一辆白色小轿车车顶着地,车底朝天翻倒在两米多深的路基下,车辆受损,严重变形。民警立即上前查看,发现驾驶人王先生被困车内,头部受伤出血,所幸意识清醒。在尝试拉开车门无果后,及时赶到现场的消防救援人员立即用专业工具小心翼翼地将车窗破拆后,将受伤的王先生成功救出并火速送往武川县医院接受进一步救治。而后,警方又协助交管部门将车辆拖出。

最美“警”色 守护平安



受强冷空气影响,近期我市接连降雪,全市公安机关迅速启动应急预案,全体民辅警迎风挺立,浴“雪”奋战,他们战风雪、护平安,清积雪、保畅通,成为风雪中的最美“警”色。

本报记者 安娜 摄影报道

风雪中警方紧急护送伤病群众

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)下雪路滑,却遇到了家人患病、受伤急需就医,所幸,公安民警及时相助,在最短时间内护送他们安全抵达医院。昨日,呼和浩特晚报记者了解到,伤病群众均已脱离危险。

12月14日11时,武川县公安局反恐和特巡警大队民警在哈乐收费站巡逻途中,一名男子将轿车停在路边向民警寻求帮助。经了解,该男子的家人右脚受伤,驾驶车辆从锡林郭勒盟出发前往我市就医。行驶至收费站附近时,发现降雪导致道路结冰情况严重,加之不熟悉路况,担心继续行驶会有安全隐患,遂寻求警方帮助。民警立即驾驶警车为其带路,在确保道路安全的前提下,行驶20多公里后将轿车引导护送至医院,为救治争取了宝贵时间。

12月14日17时30分许,赛罕区交警大队三中队执勤交警李左南发现,一辆小轿车长时间停在路口中间未启动,他赶忙上前询问情况,车上下来一名男子急匆匆地说:“我的家人突发疾病,出现抽搐、呕吐、晕厥等症状,需要紧急就医,恳请你们能够给予帮助。”李左南在简单了解情况后,立即找来同事,一起驾驶警车为拉载着患者的车辆开道,向内蒙古自治区人民医院赶去。

由于当时雪天路面湿滑,道路通行缓慢,李左南提前呼叫沿线各路口路段执勤交警打开绿色通道,以最快的速度安全抵达医院,为患者争取了黄金救治时间,助其顺利接受治疗。两位交警在与医院做好交接后,才返回执勤点继续工作。